



**CITY OF EAST PALO ALTO, CALIFORNIA
DEPARTMENT OF PUBLIC WORKS – ENGINEERING DIVISION**

ADDENDUM 1

**WOODLAND AVE WATERLINE AND CITY OF PALO ALTO INTERCONNECT
PROJECT
PUBLIC WORKS PROJECT NO. WS-01A**

To all prospective bidders, you are advised that the bid Documents for the above referenced Project are amended and clarified, as follows:

General Information and Questions

Question 1: What is the estimated cost for this project?

Answer 1: Probable Construction Cost \$473,400

Question 2: Would City of East Palo Alto consider extending the Bid Due Date to allow for proper Subcontractors' participation?

Answer 2: The project bid date will be extended to 9/26/2023.

Ambrose Wong

Chin Hang (Ambrose) Wong
Special Projects Manager
City of East Palo Alto

ADDENDUM No.1, ACKNOWLEDGMENT

(To be submitted with the General Construction Contract, Attachment A of RFB)

**REQUEST FOR BID – WOODLAND AVE WATERLINE AND CITY OF PALO ALTO
INTERCONNECT PROJECT**

City Project: **WS-01A**

Bidder acknowledges receipt of this addendum, which shall be attached to the bid. Acknowledgement of receipt of this addendum is required in the space provided below. Failure to acknowledge the addendum may subject the bidder to disqualification.

I, _____, representing _____ have
carefully read this addendum, understand it, acknowledge receipt of it and will comply with
its terms.

CONTRACTOR SIGNATURE

DATE